
Datos de Coyuntura del 27 de mayo al 2 de junio de 2014 

 

27 de mayo del 2014 

1. EN ROJO, INDICADORES ECONÓMICOS: ANALISTAS, Fuente: El Universal, Encuesta Instituto 

Mexicano para la Competitividad A.C. 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/en-rojo-indicadores-

economicos-analistas-110518.html  

2. VEN EN BAJO INGRESO TRABA PARA TV DIGITAL, Fuente: El Universal, Informe Secretaría 

de Comunicaciones y Transportes (SCT) y la Procuraduría Federal del Consumidor (Profeco) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/ven-en-bajo-ingreso-traba-

para-tv-digital-110511.html  

3. MÉXICO, CUARTO LUGAR MUNDIAL EN NACIMIENTOS POR CESÁREA: CDHDF, Fuente: El 

Universal, Informe Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal (CDHDF) 

http://www.eluniversal.com.mx/ciencia/2014/mexico-nacimientos-cesarea-89196.html 

4. EMPRESAS MEXICANAS DESCUIDAN SEGURIDAD CIBERNÉTICA, Fuente: Excélsior, 

Encuesta Ponemon Institute 

http://www.excelsior.com.mx/hacker/2014/05/27/961705 

5. 3 DE CADA 4 ESPAÑOLES CREEN QUE INTERNET NO ES SEGURO PARA OPINAR DE 

POLÍTICA, Fuente: El País, Encuesta World Internet Project 

http://tecnologia.elpais.com/tecnologia/2014/05/27/actualidad/1401193655_491602.html 

6. AMERICANS SAY BIG BUSINESS HELPS OVERSEAS, LESS SO AT HOME, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/170720/americans-say-big-business-helps-overseas-less-

home.aspx  

 

28 de mayo del 2014 

7. REPUNTA APROBACIÓN DE ENRIQUE PEÑA NIETO, Fuente: El Universal, Encuesta El 

Universal / Buendía&Laredo 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/crece-4-puntos-el-aval-a-

penia-45516.html 

8. URGE ATENDER VIOLENCIA: SEP, Fuente: El Universal, Informe Secretaría de Educación 

Pública 
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http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2014/impreso/urge-atender-violencia-sep-

215902.html 

9. AMERICANS’ VIEWS ON ORIGINS OF HOMOSEXUALITY REMAIN SPLIT, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/170753/americans-views-origins-homosexuality-remain-

split.aspx  

 

29 de mayo del 2014 

10. BOFAML: MÉXICO ESTUVO EN RECESIÓN HASTA MARZO, Fuente: El Universal, Informe 

BofA Merrill Lynch Global Research 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/bofaml-mexico-estuvo-en-

recesion-hasta-marzo-110604.html  

11. HILLARY CLINTON ES MÁS POPULAR QUE OBAMA, Fuente: El Universal, Encuesta The 

Washington Post y ABC 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/hillary-clinton-mas-popular-obama-

1013655.html 

12. SEXO Y DROGAS APORTAN 16 MIL MDD A ECONOMÍA BRITÁNICA, Fuente: El Universal, 

Encuesta Oficina Nacional de Estadísticas de Gran Bretaña 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/sexo-drogas-aportan-economia-britanica-

1013752.html  

13. LAS PRIMARIAS ACAPARAN DENUNCIAS POR BULLYING, Fuente: Excélsior, Informe 

Consejo Ciudadano de Seguridad Pública y Procuración de Justicia del DF 

http://www.excelsior.com.mx/comunidad/2014/05/29/962060#imagen-2 

14. FEW AMERICANS SAY HEALTHCARE LAW HAS HELPED THEM, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/170756/few-americans-say-healthcare-law-helped.aspx  

 

30 de mayo del 2014 

15. MOST AMERICANS SAY SAME-SEX COUPLES ENTITLED TO ADOPT, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/170801/americans-say-sex-couples-entitled-adopt.aspx  

16. NEW RECORD HIGHS IN MORAL ACCEPTABILITY, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/170789/new-record-highs-moral-acceptability.aspx 
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31 de mayo del 2014 

17. PIDEN SUBIR 50% IMPUESTO AL TABACO, Fuente: El Universal, Informe Organización 

Mundial de la Salud (OMS) 

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/piden-subir-50-porciento-

impuesto-al-tabaco-89408.html 

18. ASÍ AMAMOS EN LAS REDES, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

19. MÉXICO:LA SOCIEDAD DESCONFIADA, Fuente: El País, Informe Instituto Nacional Electoral 

http://internacional.elpais.com/internacional/2014/05/31/actualidad/1401499133_48384

6.html  

 

1 de junio de 2014 

20. SPAIN IS DIFFERENT: 11 MARCAS ESPAÑA, Fuente: El País, Encuesta Eurostat 

http://politica.elpais.com/politica/2014/05/30/actualidad/1401459441_718823.html 

 

2 de junio de 2014 

21. MEXICANOS VEN EN CASA ORIGEN DE BULLYING, Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-

Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/06/02/962758 

22. LA MONARQUÍA, EN EL PEOR MOMENTO DE POPULARIDAD, Fuente: El País, Encuesta 

Centro de Investigaciones Sociológicas (CIS) 

http://politica.elpais.com/politica/2014/06/02/actualidad/1401704469_632570.html 

23. IN U.S., 42% BELIEVE CREATIONIST VIEW OF HUMAN ORIGINS, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/170822/believe-creationist-view-human-origins.aspx 

24. U.S. CONSUMER HITS SIX-YEAR HIGH, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/170816/consumer-spending-hits-six-year-high.aspx 

 

27 de mayo del 2014 

 La mayoría de los indicadores macroeconómicos del país reflejaron un dinamismo discreto y 

lento en los primeros meses del año. 

 México tiene el potencial y la necesidad de expandirse consistentemente a tasas de entre 6 y 

7%. Sin embargo, los datos al primer trimestre del año, el Producto Interno Bruto (PIB) 
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apenas avanzó a una tasa anual de 1.8%. En 2013, el crecimiento fue de 1.1% y para este año 

se prevé que se alcance 2.7%. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Mexicano para la Competitividad A.C. 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/en-rojo-indicadores-

economicos-analistas-110518.html  

 

 Con el apagón analógico, 14% de los hogares del país quedarían sin acceso a televisión, ya que 

sus ingresos serían insuficientes para adquirir una pantalla digital. 

 El total de unidades con percepciones que llegan hasta dos salarios mínimos es de 4.52 

millones de familias, que representan 14% del total de los hogares en el país. 

 Actualmente el salario mínimo en México es de 65.58 pesos por jornada laboral de ocho horas, 

con lo cual el ingreso mensual es de mil 967 pesos mientras que para los que tienen ingresos 

de dos salarios mínimos, sería equivalente a 3 mil 935 pesos. 

Fuente: El Universal, Informe Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT) y la 

Procuraduría Federal del Consumidor (Profeco) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/ven-en-bajo-ingreso-traba-

para-tv-digital-110511.html 

 

 México ocupa el cuarto lugar mundial de nacimientos por cesárea, después de naciones como 

China, Brasil y Estados Unidos.  

 El número de cesáreas en México aumentó 63.1% y de esa cifra 80% se practican en 

hospitales privados. 

Fuente: El Universal, Informe Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal 

(CDHDF) 

http://www.eluniversal.com.mx/ciencia/2014/mexico-nacimientos-cesarea-89196.html 

 

 El 55% de las empresas mexicanas sufrió uno o más ataques cibernéticos durante 2013, 

ubicándose por encima del promedio mundial que fue 44 por ciento.  

 El 65% de las empresas atacadas ni siquiera sabe qué tipo de información fue robada. La 

mayoría de los ataques que recibió México durante el año pasado provenían de Estados 

Unidos. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Ponemon Institute 

http://www.excelsior.com.mx/hacker/2014/05/27/961705 
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 Los españoles que ven Internet como un espacio seguro para expresar opiniones políticas ha 

bajado del 39% en 2011 al 26% en 2013 

 El 41% está en contra de regular contenidos en la red, frente a un 36% que defiende una 

regulación más estricta. 

 También se ha reducido el número de ciudadanos que "se sienten cómodos expresando sus 

opiniones políticas" en la red, y se ha reducido de un 49% a un 45% en dos años. 

Fuente: El País, Encuesta World Internet Project 

http://tecnologia.elpais.com/tecnologia/2014/05/27/actualidad/1401193655_491602.html 

 

 Americans see large U.S. companies as having a more positive effect overseas than they do 

domestically. While 66% of Americans believe that large U.S. companies do a good job 

creating good jobs for citizens in other countries where they do business, far fewer, 43%, say 

the companies do a good job of creating jobs for Americans. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/170720/americans-say-big-business-helps-overseas-less-

home.aspx 

 

28 de mayo del 2014 

 La aprobación del presidente Enrique Peña Nieto subió de 44% a 48%, mientras que el índice 

de reprobación disminuyó de 46% a 40%. 

 El 22% de los encuestados considera que lo mejor que ha hecho el presidente Peña Nieto está 

vinculado con programas sociales. En ese rubro se encuentran los programas de apoyo a la 

tercera edad, la construcción y reparación de carreteras, y el combate a la delincuencia. 

 Mientras que 11% considera que lo mejor que ha hecho el Presidente tiene que ver con las 

reformas y 15% cree que eso es lo peor que ha llevado a cabo. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal / Buendía&Laredo 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/crece-4-puntos-el-aval-a-

penia-45516.html 

 

 En el último año casi 1.5 millones de jóvenes de bachillerato ejerció algún tipo de violencia 

verbal, física o sicológica, esto es 1 de cada 3 alumnos. 
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 Los que ejercieron la violencia o bullying son 4% del total, lo que significa que poco más de 

180 mil alumnos  

Fuente: El Universal, Informe Secretaría de Educación Pública 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2014/impreso/urge-atender-violencia-sep-

215902.html 

 

 In a year when the movement for same-sex marriages continues to make strides across the 

U.S., Americans remain divided on how people come to be gay or lesbian. More than a third of 

Americans (37%) believe people become gay as a result of factors such as their upbringing 

and environment, while 42% say people are born gay. This latter belief is down slightly from 

2013, when nearly half (47%) believed people were gay at birth. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/170753/americans-views-origins-homosexuality-remain-

split.aspx  

 

29 de mayo del 2014 

 El grupo financiero internacional recortó su pronóstico de crecimiento del PIB de México para 

2014 que esperan se encuentre entre 2.5% y 3.4% (intervalo de predicción de 50%), con un 

pronóstico puntual de 3% interanual. 

Fuente: El Universal, Informe BofA Merrill Lynch Global Research 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/bofaml-mexico-estuvo-en-

recesion-hasta-marzo-110604.html 

 

 Un 55% de los votantes estadunidenses votaría por Hillary Clinton como candidata 

presidencial del Partido Demócrata en 2016. 

 El presidente Barack Obama goza de un índice de popularidad en su desempeño como 

presidente de 41% o 14 puntos porcentuales menos que su ex contendiente en el ciclo 

electoral 2008. 

Fuente: El Universal, Encuesta The Washington Post y ABC 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/hillary-clinton-mas-popular-obama-

1013655.html 
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 Las ventas de drogas ilegales y servicios sexuales añaden 10 mil millones de libras (16 mil 700 

millones de dólares) a la actividad económica de Gran Bretaña cada año, un poco menos de un 

1% del Producto Interno Bruto (PIB) total. 

Fuente: El Universal, Encuesta Oficina Nacional de Estadísticas de Gran Bretaña 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/sexo-drogas-aportan-economia-britanica-

1013752.html  

 

 En lo que va del año se han recibido en el Distrito Federal 143  denuncias por violencia 

escolar. 

 En la Ciudad de México, 49.2 por ciento de los reportes que corresponde a casos comprobados 

de bullying es contra estudiantes de nivel primaria. El siguiente grado escolar donde se 

registra mayor índice es la secundaria. 

 En 2012 este organismo del GDF registró el mayor número de denuncias por bullying en la 

capital del país con 33 por ciento, lo que equivale a 659.  

 En 2013 recibieron 599 mientras que, de enero a abril de 2014, se han registrado 140 

llamadas. 

Fuente: Excélsior, Informe Consejo Ciudadano de Seguridad Pública y Procuración de 

Justicia del DF 

http://www.excelsior.com.mx/comunidad/2014/05/29/962060#imagen-2 

 

 About one month after the new healthcare exchanges closed with over 8 million new 

enrollees, there has been little substantial change in Americans' perception that the 

healthcare law has helped them. Most Americans say the law has had no impact on their 

healthcare situation, while those who do perceive an effect are more likely to say it has hurt 

them rather than helped them. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/170756/few-americans-say-healthcare-law-helped.aspx 

 

30 de mayo del 2014 

 A clear majority of Americans (63%) say same-sex couples should have the legal right to 

adopt a child, the most to say so since Gallup began tracking opinions on the matter more than 

20 years ago. This is higher than Americans' support for same-sex marriage (55%). 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 
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http://www.gallup.com/poll/170801/americans-say-sex-couples-entitled-adopt.aspx  

 

 The American public has become more tolerant on a number of moral issues, including 

premarital sex, embryonic stem cell research, and euthanasia. On a list of 19 major moral 

issues of the day, Americans express levels of moral acceptance that are as high or higher than 

in the past on 12 of them, a group that also encompasses social mores such as polygamy, 

having a child out of wedlock, and divorce. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/170789/new-record-highs-moral-acceptability.aspx 

 

31 de mayo del 2014 

 Aumentar en 50% los impuestos al tabaco permitirá reducir el número de consumidores a 49 

millones en los próximos tres años y salvar 11 millones de vidas. 

 A escala internacional el tabaco mata a 6 millones de habitantes cada año, de los cuales, 600 

mil no son fumadores activos. 

Fuente: El Universal, Informe Organización Mundial de la Salud (OMS) 

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/piden-subir-50-porciento-

impuesto-al-tabaco-89408.html 

 

 Uno de cada 5 encuestados confiesa haber tenido problemas o discusiones con su media 

naranja a causa del tiempo que dedica a Facebook y Twitter, mientras que 1 de cada 4 afirma 

que se ha enojado o distanciado de alguien debido a lo que esa persona posteó. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 En México la confianza de los ciudadanos hacia los partidos políticos y los diputados es 

inferior al 20%, y sólo un 34% confía en la autoridad electoral.  

 El 70% afirma que “no se puede confiar en la mayoría de las personas”. Además, sólo 36% 

confía en el gobierno de su estado y apenas el 30% tiene confianza en el gobierno municipal. 

 Los mexicanos recelan del legislador, del alcalde, del político, pero también del maestro 

(desconfía de ellos el 44%), del cura (45%), de los demás ciudadanos de a pie. 

Fuente: El País, Informe Instituto Nacional Electoral 

http://internacional.elpais.com/internacional/2014/05/31/actualidad/1401499133_48384

6.html 
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1 de junio de 2014 

 El horizonte vital de los españoles es el más longevo de toda la Unión Europea, con una 

expectativa de 81,8 años al cumplir los 12 meses. Inmediatamente por detrás están Italia 

(81,6), Francia (81,4), Suecia (81) y Chipre (80,4). Ligeramente más atrás, están Reino Unido 

(80,3) y Alemania (80,2). 

 En una escala de entre 0 y 10 los españoles califican con un 7,5 su satisfacción vital 

Fuente: El País, Encuesta Eurostat 

http://politica.elpais.com/politica/2014/05/30/actualidad/1401459441_718823.html 

 

2 de junio de 2014 

 La mayoría de los entrevistados (66%) percibe que el acoso escolar se trata de un fenómeno 

generalizado en todas las escuelas del país. Mientras que 25% alerta que este 

comportamiento es cada vez más común y sólo una minoría considera que estas conductas 

ocurren de forma aislada en algunas escuelas del país (7%). 

 De manera espontánea se asocia el término principalmente con violencia, maltrato, agresión o 

golpes. 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/06/02/962758 

 

 La confianza que los españoles tienen en la Corona es de 3,72 en una escala de 10. Esa nota 

superaba ligeramente la del anterior sondeo, realizado en 2013, que bajó hasta el 3,68, pero 

de forma muy leve y en contraste con las buenas notas que durante ante años logró la 

institución. 

Fuente: El País, Encuesta Centro de Investigaciones Sociológicas (CIS) 

http://politica.elpais.com/politica/2014/06/02/actualidad/1401704469_632570.html 

 

 More than four in 10 Americans continue to believe that God created humans in their present 

form 10,000 years ago, a view that has changed little over the past three decades. Half of 

Americans believe humans evolved, with the majority of these saying God guided the 

evolutionary process. However, the percentage who says God was not involved is rising. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/170822/believe-creationist-view-human-origins.aspx 

http://politica.elpais.com/politica/2014/05/30/actualidad/1401459441_718823.html
http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/06/02/962758
http://politica.elpais.com/politica/2014/06/02/actualidad/1401704469_632570.html
http://www.gallup.com/poll/170822/believe-creationist-view-human-origins.aspx


 

 Americans' reports of daily spending spiked in May, averaging a six-year high of $98 -- $10 

higher than the April average. This is also up from May 2013 ($90), and is the best figure for 

the month of May since 2008. 

 Though Americans' views of the economy on a monthly basis have been flat throughout 2014, 

the May increase in spending suggests the possibility of some economic improvement. The 

six-year-high spending average last month is an indicator that regardless of whether 

Americans are feeling more confident about the economy, their personal cash flows have 

picked up. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/170816/consumer-spending-hits-six-year-high.aspx 

http://www.gallup.com/poll/170816/consumer-spending-hits-six-year-high.aspx

